

Usnesení č. 11/2024

z jednání zastupitelstva obce konaného dne 3. 12. 2024 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Darkovicích

Zastupitelstvo obce předkládá po projednání programu jednání zastupitelstva obce následující usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje:

- a) program zasedání zastupitelstva obce tak, jak byl uveden na pozvánce,
pro 14 proti 0 zdrželo se 0
- b) zprávu o plnění usnesení z posledního zasedání zastupitelstva obce,
pro 14 proti 0 zdrželo se 0
- c) zprávu o činnosti rady obce za dobu od posledního zasedání zastupitelstva obce,
pro 14 proti 0 zdrželo se 0
- d) hospodaření obce 1-10/2024
pro 13 proti 0 zdrželo se 1
- e) rozpočet obce na rok 2025
pro 13 proti 0 zdrželo se 1
- f) střednědobý výhled rozpočtu obce na r. 2026 – 2030
pro 14 proti 0 zdrželo se 0
- g) v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů radě obce Darkovice provádět rozpočtová opatření v příjmové části v plné výši. Ve výdajové části v případech jednotlivých paragrafů do výše 2 milionů Kč, s výjimkou § 6409 pol. 5901 – Nespecifikované rezervy, bez omezení. Přesuny mezi neinvestičními a investičními položkami v rámci jednoho paragrafu smí rada obce provádět v neomezené výši. Předchozí usnesení ze dne 14.12.2022 č. 1/2022 bod h) o pravomoci rady obce provádět úpravu rozpočtu se tímto ruší.
pro 12 proti 2 zdrželo se 0
- h) Veřejnoprávní smlouvu s Městem Hlučín, na základě, které bude Městská policie Hlučín vykonávat úkoly stanovené zákonem č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obecní policii“) nebo zvláštními zákony na území obce Darkovice s účinností od 1.1.2025 na dobu do 31.12.2028 a pověřuje starostku obce Mgr. Marcelu Buryovou podpisem smlouvy,
pro 14 proti 0 zdrželo se 0
- ch) převod finančních prostředků k úhradě nákladů na obnovu vodovodu a kanalizace za rok 2024 z účtu fondu obnovy vodovodu ve výši 711.966,99 Kč bez DPH a z účtu fondu obnovy kanalizace ve výši 0,-- Kč na běžný účet obce,
pro 14 proti 0 zdrželo se 0
- i) strategický plán rozvoje obce na období 2025 – 2029,
pro 14 proti 0 zdrželo se 0

2.

j) zrušení vkladového účtu vedeného u České Spořitelny a zřízení vkladového účtu nebo termínovaného vkladu u UniCredit Bank a převod finančních prostředků ve výši 37 mil. Kč.
pro 13 proti 0 zdrželo se 1

Zastupitelstvo obce neschvaluje:

k) proplacení vratky finančních prostředků ve výši 781.851,56 Kč z projektu č. CZ.05.1.30/0.0/0.0/17_071/0007230 „Vybudování oddílné splaškové kanalizace v obci Darkovice“ z Fondu soudržnosti za nedodržení termínu kolaudace ČOV.
pro 14 proti 0 zdrželo se 0

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

l) výzvu k vrácení finančních prostředků za nedodržení termínu kolaudace na ČOV, dále bere na vědomí, že výzva nebyla akceptována ze strany obce a finanční prostředky nebyly zaslány na MŽP. Zastupitelstvo dále bere na vědomí, že termín kolaudace nebyl dle sdělení bývalého starosty, Ing. Kociána, dodržen z objektivních důvodů, proto nebude zatím uplatněno pojistné plnění odpovědnosti za škodu zastupitelů.

pro 13 proti 0 zdrželo se 1

m) že bude proveden geologický průzkum pro připravovanou rekonstrukci kulturního domu a zhotovení projektové dokumentace se zatím nebude objednávat.

pro 14 proti 0 zdrželo se 0

V Darkovicích dne 3. 12. 2024

.....
Mgr. Marcela Buryová
starostka

.....
Mgr. Martin Vilášek
místostarosta

Ověřovatelé zápisu: p. Dalibor Halfar.....

p. Hana Návrátová.....

Obec Darkovice

Z á p i s

z jednání zastupitelstva obce konaného dne 3. 12. 2024 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Darkovicích

Jednání zahájeno: 18.00 hod.

Jednání skončeno: 19.15hod.

Jednání přítomno: 14 členů (viz. příl. č. 1)

Omluveni: Martin Krzikala,

Hosté: občané

p. Martin Mokrý

p. Petra Krupová, účetní

Zapisovatelka: Marie Kozlová

Ověřovatelé zápisu z tohoto jednání: p. Dalibor Halfar

p. Hana Návrátová

(viz. příl. č. 2)

Program jednání: (viz. příl. č. 3):

1. Zahájení, kontrola usnesení
2. Zpráva o činnosti rady
3. Hospodaření 1-10/2024
4. Rozpočet obce na rok 2025
5. Střednědobý výhled rozpočtu obce na 2026-2030
6. Pravomoc rady - úprava
7. Veřejnoprávní smlouva s Městem Hlučín
8. Převod finančních prostředků k úhradě nákladů na obnovu vodovodu a kanalizace za rok 2024 z fondu obnovy
9. Kupní smlouva a smlouva o zřízení věcného břemene
10. Strategický plán rozvoje obce 2025-2029
11. Výzva MŽP pro vrácení části dotace (ČOV)
12. Různé
13. Závěr

Ad 1) Jednání zastupitelstva zahájila a řídila starostka obce Mgr. Marcela Buryová. Po přivítání všech přítomných konstatovala, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a členové zastupitelstva obdrželi program jednání, který byl uveden na pozvánce.

Následně nechala starostka hlasovat o programu, který zastupitelstvo obce schválilo.

Starostka doporučila, aby rozprava k bodům jednání proběhla během projednávání jednotlivých bodů. Za ověřovatele zápisu z dnešního jednání určila p. Dalibora Halfara a p. Hanu Návrátovou.

Poté starostka sdělila, že zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce včetně usnesení je podepsán ověřovateli a je k nahlédnutí během jednání zastupitelstva obce. Vznesla dotaz na

ověřovatele zápisu z posledního jednání, zda k němu mají nějaké připomínky. Přítomní ověřovatelé zápisu z posledního jednání sdělili, že žádné námitky nemají.

Ad 2) Zprávu o plnění usnesení z posledního zasedání zastupitelstva obce (viz. příl. č. 4) přečetla starostka obce.

Poté **zastupitelstvo obce schválilo** zprávu o plnění usnesení z posledního zasedání zastupitelstva obce.

Ad 3) Zpráva o činnosti rady obce (viz. příl. č. 5) byla zaslána všem členům zastupitelstva emailem. Starostka se dotázala, zda má k této zprávě někdo nějaké dotazy.

Ing. Daniel Kocián vznesl dotaz k usnesení rady č. 1-49/2024, a to, zda se jednalo o dílčí fakturu pouze u faktury firmy Bestcont s.r.o., nebo je i faktura p. R.Š. za plot u MŠ dílčí a zda se dozví i celkovou cenu. Paní starostka odpověděla, že dílčí je faktura pouze firmy Bestcont za kontejnerovou stavbu Na Hrázi, dle smlouvy o dílo, a že konečná faktura ještě nebyla vystavena.

Ing. Kocián se ještě dotázal, zda faktura za oplocení v MŠ je za oplocení včetně opěrné zdi. K tomu mu Mgr. Vilášek sdělil, že faktura p. R. Šustka je pouze za zhotovení oplocení, opěrnou zeď dělali zaměstnanci obce.

Dále se p. Kocián dotázal k usnesení rady obce č. 3-49/2024 o navýšení rozpočtu hasičům, kolik tedy hasiči celkově obdrží a kolik bude celková dotace.

Pan Halfar mu vysvětlil, že v době povodní se nevědělo, zda nějakou dotaci obdržíme, vysvětlil, co vše je v dotacích zahrnuto, a že jsme již obdrželi 81 tisíc Kč od Moravskoslezského kraje, což je asi 90 % nákladů na povodně.

Ing. Kocián se následně dotázal na umístění kontejnerů v areálu čerpací stanice, zda k tomu máme nějaký souhlas, když je to pásmo ochrany vodního zdroje. Paní starostka mu k tomu sdělila, že to máme projednané s vodohospodářem a že se jedná o kontejner na umístění suchých předmětů, takže tam mohou stát. Dále mu sdělila, že jsme postupovali stejně jako předchozí vedení obce, kdy byl starostou Ing. Kocián, a které také souhlasilo s umístěním chatky hasičů v ochranném pásmu.

Ing. Kocián oponoval, že díky těmto stavbám a tomu, že prostor využívají hasiči při akcích, tam nelze umístit fotovoltaickou elektrárnu pro čerpací stanici, která by ušetřila náklady na elektřinu. K tomu mu sdělil p. Šink, že umístění FVE v areálu čerpací stanice nedoporučil odborník, dle kterého je toto místo nevhodné a že toto vše již přece bylo probíráno na některém z předchozích zasedání zastupitelstva. Ing. Kocián se podívoval nad tím, jaký je to odborník, poté se dotázal, zda může dostat kontakt na toho odborníka, na to mu p. Šink odpověděl, že může.

Dále se Ing. Kocián dotázal k usnesení RO č. 2-50/2024, jak to, že je vysoutěžená cena 1.892.629,23 Kč bez DPH za stavbu splaškové kanalizace ke koupališti tak vysoká.

Mgr. Vilášek mu objasnil, že je to celková cena za dvě přípojky, tedy přípojku ke koupališti a také k tribuně na hřišti. Zeptal se Ing. Kociána, proč to předchozí vedení nezrealizovalo současně se stavbou celé splaškové kanalizace. Ing. Kocián mu odpověděl, že tam nebyl žádný rodinný domek a dotace se počítala podle počtu ekvivalentních obyvatel a že není nutné, aby ke koupališti splašková kanalizace vedla. Pan Šink k tomuto vysvětlil, že z důvodu stavby nového kontejnerového občerstvení tam musí splašková kanalizace být přivedena,

jinak bychom nedostali stavební povolení. Navíc přípojka bude sloužit také pro chatku p. Klimečka, kde se koná řada akcí. Paní starostka dále k ceně přípojek podotkla, že od doby výstavby splaškové kanalizace v celé obci šly všechny ceny nahoru.

Další dotaz Ing. Kociána směřoval ke schválení úhrady za hrnce a pánve do KD, zda je to pro p. Žembovou nebo pro kuchyň obecní. Paní starostka sdělila, že je to vybavení pro obecní kuchyň u sálu, není to pro p. Žembovou.

Dále se Ing. Kocián zeptal, proč se v KD natírala okna, když ho chceme srovnat se zemí, respektive ho přestavovat a jestli to byly i oblouková okna v sále. Paní starostka objasnila, která okna se natírala. Dále uvedla, že ošetření oken již bylo nevyhnutelné, nedá se čekat tak dlouho, než se KD začne rekonstruovat.

Pak se dotázal, proč obec pořizovala další auto – Škodu Octavii, k čemu a kolik už těch aut je. Paní starostka sdělila, že automobil Škoda Fabia se nyní využívá k dovozu obědů do MŠ, Fabia combi slouží pro potřeby pracovní čety (poruchová služba, ČOV ..), a nově bezúplatně převedená Octavia bude sloužit zejména pro potřeby obecního úřadu. Mgr. Vilášek podotkl, že předešlé vedení mělo vysoké náklady na cestovné a nyní se tyto prostředky používají k provozu obecních aut.

Jelikož nebyly žádné další dotazy ke zprávě o činnosti rady za dobu od posledního jednání ZO, nechala starostka o zprávě hlasovat.

Zastupitelstvo obce schválilo zprávu o činnosti rady obce za dobu od posledního zasedání zastupitelstva obce.

Ad 4) Hospodaření obce 1-10/2024

Starostka sdělila, že všichni zastupitelé obdrželi hospodaření obce 1-10/2024 emailem a tedy s ním jsou seznámeni a dotázala se, zda má k tomu někdo nějaký dotaz.

Ing. Kocián se dotázal proč je hospodaření pouze za období do 10. měsíce, když už je prosinec.

Na výzvu starostky mu vysvětlila p. Krupová, účetní obce, že faktury mohou chodit až do 15. následujícího měsíce, takže k datu zasedání zastupitelstva 3.12.2024 toto není možné zpracovat, hospodaření by tedy nebylo definitivní. Na to ing. Kocián podotkl, proč se tedy zasedání zastupitelstva neplánuje na takový termín, aby bylo možné zpracovat vždy také předešlý měsíc. Odpověděla p. starostka, že hospodaření není jediným bodem k projednání a jsou také důležitější věci, které mnohdy nesnesou odklad, navíc je p. Kocián předsedou finančního výboru, jistě má přehled. K dotazu p. Kocián uvedl, že se finanční výbor v letošním roce nesešel. Další dotazy nebyly.

Zastupitelstvo obce schválilo hospodaření obce za období 1-10/2024.

Ad 5) Rozpočet obce na r. 2025

K předloženému návrhu rozpočtu obce na r. 2025 požádal Ing. Kocián o upřesnění položek investic. Paní starostka všechny investiční položky podrobněji vysvětlila, uvedla, co konkrétně se plánuje zrealizovat a za kolik peněz.

Načež se Ing. Kocián dotázal proč není zpevnění břehu součástí projektu opravy rybníka.

K tomu mu p. Šink vysvětlil, že břeh mezi koupalištěm a rybníkem je ve velmi špatném stavu, hrozí jeho sesunutí a nelze čekat, až se dokončí projekt opravy rybníka, vyřídí stavební povolení a případná dotace.

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce na rok 2025.

Ad 5) Střednědobý výhled rozpočtu obce na r. 2026 – 2030

Všichni zastupitelé byli s tímto seznámeni, nikdo neměl žádný dotaz.

Zastupitelstvo obce schválilo Střednědobý výhled rozpočtu obce na r. 2026 – 2030.

Ad 6) Pravomoc rady

Paní starostka sdělila, že na potřebu upřesnit pravomoc rady jsme byli upozorněni auditorkami z kraje a požádala paní účetní, aby to upřesnila a vysvětlila.

Paní Krupová vysvětlila, že pravomoc rady upravovat rozpočet do výše 2 milionů korun již byla v předchozích letech schválena. Jedná se nyní o bližší specifikaci tohoto usnesení.

Ing. Vyletělek měl připomínku, že je tato pravomoc příliš benevolentní, že by rada neměla mít pravomoc rozhodovat o takto vysokých částkách a výjimkou by neměl být ani paragraf 6409 Nespecifikované rezervy. K tomuto názoru se připojil také Ing. Kocián.

Ještě se dotázal p. Halfar, zda navrhovaná částka 2 mil. Kč je včetně DPH a bylo mu odpovězeno, že je to částka bez DPH.

Paní starostka znovu řekla, že jde pouze úpravu formulace pravomoci rady, která byla nejasná, maximální výše částky, o které může rada obce rozhodovat se tímto nemění, tato byla již dříve schválena zastupitelstvem obce. Pak nechala o navržené úpravě pravomoci rady hlasovat.

Zastupitelstvo obce schválilo v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů radě obce Darkovice provádět rozpočtová opatření v příjmové části v plné výši. Ve výdajové části v případech jednotlivých paragrafů do výše 2 milionů Kč, s výjimkou § 6409 pol. 5901 – Nespecifikované rezervy, bez omezení. Přesuny mezi neinvestičními a investičními položkami v rámci jednoho paragrafu smí rada obce provádět v neomezené výši. Předchozí usnesení ze dne 14.12.2022 č. 1/2022 bod h) o pravomoci rady obce provádět úpravu rozpočtu se tímto ruší.

Ad 7) Veřejnoprávní smlouva s Městem Hlučín

Jelikož nám skončí platnost Veřejnoprávní smlouvy s Městem Hlučín o výkonu činnosti Městské policie Hlučín na území naší obce a chceme, aby nám i nadále tuto činnost Městská policie Hlučín vykonávala, je potřeba uzavřít novou smlouvu.

Pan Tvrdý se dotázal, zda se oproti dosavadní smlouvě něco mění. Paní starostka odpověděla, že nic se nemění, odměna bude stejná, smlouva bude uzavřena na 3 roky.

Ing. Kocián se dotázal, kdo za obec policii úkoluje. Paní starostka odpověděla, že ona sama.

Zastupitelstvo obce schválilo Veřejnoprávní smlouvu s Městem Hlučín, na základě, které bude Městská policie Hlučín vykonávat úkoly stanovené zákonem č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obecní policii“) nebo zvláštními zákony na území obce Darkovice s účinností od 1.1.2025 na dobu do 31.12.2028 a pověřuje starostku obce Mgr. Marcelu Buryovou podpisem smlouvy.

Ad 8) Fond obnovy vodovodu a kanalizace

Z fondu obnovy je třeba převést na běžný účet souhrnnou částku za úhradu faktur za celý rok 2024, které sloužily k pokrytí nákladů na obnovu vodovodu. Částka se převádí bez DPH.

Zastupitelstvo obce schválilo převod finančních prostředků k úhradě nákladů na obnovu vodovodu a kanalizace za rok 2024 z účtu fondu obnovy vodovodu ve výši 711.966,99 Kč bez DPH a z účtu fondu obnovy kanalizace ve výši 0,-- Kč na běžný účet obce.

Ad 9) Kupní smlouva a smlouva o zřízení věcného břemene

Paní starostka sdělila, že se jedná o prodej pozemku parc.č. 1618 vodní plocha, koryto vodního toku umělé panu Gerhardu Brožovi, který se řešil již na minulém zasedání zastupitelstva a předala slovo Mgr. Křížákovi.

Mgr. Křížák informoval, že zástupce pana Brože poslal obci návrh smlouvy, ke kterému však máme výhrady. Na uvedených kontaktech se nám nedařilo s advokátem pana Brože spojit, požádali jsme tedy pana Brože, aby svého zástupce zkontaktoval. Schválení smlouvy tedy zatím není možné a přesune se to na další zasedání zastupitelstva obce.

K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení.

Ad 10) Strategický plán rozvoje obce 2025-2029

Všichni členové zastupitelstva obce byli se zpracovaným Strategickým plánem rozvoje obce 2025-2029 seznámeni. Paní starostka se dotázala, zda k tomu mají nějaké připomínky. Mgr. Plačková požádala, aby do strategického plánu byly doplněny akce, které pořádá tradičně každý rok kulturní komise. Paní starostka odpověděla, že navrhovanou úpravu zapracuje do navrhované verze. Poté se přistoupilo k jeho schválení.

Zastupitelstvo obce schválilo Strategický plán rozvoje obce na období 2025 – 2029.

Ad 11) Různé

a) Zrušení vkladového účtu

Paní starostka požádala paní účetní, aby zastupitelům objasnila, proč by bylo dobré změnit vkladový účet u České spořitelny. Paní Krupová sdělila, že účet již není tak dobře zhodnocen jako v době jeho založení. Původně v roce 2022 při jeho založení byl úročen 5,8 %, nyní to je pouze 2,7 %, a proto byl proveden průzkum trhu a z nabídky bankovních ústavů se jeví nejlépe UniCredit Bank, která nabízí úročení vkladu 3,5 % - 3,35 % podle délky termínovaného vkladu.

Pan Halfar se dotázal, zda to není riskantní, zda je to nějak pojištěno. Paní Krupová sdělila, že termínovaný vklad u UniCredit Bank je pojištěn.

Zastupitelstvo obce schválilo zrušení vkladového účtu vedeného u České Spořitelny a zřízení vkladového účtu nebo termínovaného vkladu u UniCredit Bank a převod finančních prostředků ve výši 37 mil. Kč.

Ad 10) Výzva MŽP pro vrácení části dotace na ČOV

Paní starostka informovala zastupitele, že obec obdržela výzvu Ministerstva životního prostředí k vrácení 781.851,56 Kč z dotace na výstavbu splaškové kanalizace a ČOV. Je to sankce ve výši 1 % z přiznané dotace za nedodržení podmínek dotace, a to termínu kolaudace. Hrozila nám sankce až 4 %, ale jelikož se nám díky p. Mokrému podařilo co nejrychleji zkolaudovat, dostali jsme pouze sankci ve výši 1%. Rada obce se rozhodla zatím sankci nezaplatit. Při auditu nám auditorky MSK řekly, že by se měla věc prošetřit, a zjistit, zda je někdo za pochybení odpovědný.

Mgr. Křížák k tomu vysvětlil, že dopis, který jsme obdrželi, je pouze výzva k vrácení, není to rozhodnutí. Můžeme počkat až na výzvu finančního úřadu a zkusit zabojovat, abychom to nemuseli platit. Komunikovali jsme také s MŽP, a proběhla schůzka s Ing. Kociánem, aby k tomu podal vysvětlení. Ten se k celé věci vyjádřil tak, že všechny dokumenty jsou dohledatelné a žádost nebyla podána z objektivních důvodů.

Načež se dotázal p. Halfar, z jakého důvodu kolaudace neproběhla v požadovaném termínu.

Ing. Kocián k tomu řekl, že u každé dotace jsou dány podmínky a u kanalizace to bylo složité. Například kanalizace nevedla vždy tak, jak bylo navrženo v projektu, práce se opozdily, na kanalizaci se musel připojit daný počet obyvatel, což se nesplňovalo, stavba ČOV neprobíhala tak, jak se myslelo, zjistilo se, že podloží je nestabilní, lidé přečerpávali do kanalizace žumpy, nevycházely vzorky, nešlo udělat závěrečnou zprávu.

Mgr. Vilášek se zeptal, proč nebyl před stavbou udělán geologický průzkum. Ing. Kocián řekl, že byl udělán, firma p. Blašky vykopala bagrem jámu, čekalo se hodinu a nic tam nevyvěralo. Tomu byla přítomna i projektantka. To dle jeho názoru geologický průzkum byl.

Pan Halfar řekl, že občané se budou ptát, proč k tomu došlo a vyzval pana Mokrého, ať se k tomu rovněž vyjádří. Pan Mokrý řekl, že nebylo požádáno o prodloužení zkušebního provozu a nebylo v termínu zkolaudováno.

Paní starostka řekla, že se prostě nezkolaudovalo do určitého termínu a závěrečná zpráva s tím neměla nic společného, neboť ta se vypracovává až následně.

Pan Šink řekl, že se naštěstí jedná jen o 1 %, nejedná se o pokutu, ale o vratku dotace a poděkoval p. Mokrému, že tak rychle pomohl novému vedení obce stavbu zkolaudovat. Nemůže se to nechat jen tak, musíme přijmout nějaký závěr.

Mgr. Křížák řekl, že obec dosud nic nezaplatila, tedy zatím žádná škoda nevznikla, takže v zastupitelstvu můžeme nyní jen schválit, zda vratku zaplatit či ne. Až bude zapláceno, pak bude škoda a teprve pak bude třeba zřídit škodní komisi a vše dále řešit. Načež se hlasovalo o tom, zda vratku zaplatit.

Zastupitelstvo obce neschválilo proplacení vratky finančních prostředků ve výši 781.851,56 Kč z projektu č. CZ.05.1.30/0.0/0.0/17_071/0007230 „Vybudování oddílné splaškové kanalizace v obci Darkovice“ z Fondu soudržnosti za nedodržení termínu kolaudace ČOV.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

výzvu k vrácení finančních prostředků za nedodržení termínu kolaudace na ČOV, dále bere na vědomí, že výzva nebyla akceptována ze strany obce a finanční prostředky nebyly zaslány na MŽP. Zastupitelstvo dále bere na vědomí, že termín kolaudace nebyl dle sdělení bývalého starosty, Ing. Kociána, dodržen z objektivních důvodů, proto nebude zatím uplatněno pojistné plnění odpovědnosti za škodu zastupitelů.

Ad 11) Různé – přestavba kulturního domu

Paní starostka informovala, že architekti, kteří zpracovávají studii přestavby KD jsou nemocní a nemohli tedy na zasedání přijít. Zpracovanou studii poslali teprve dnes odpoledne a nemohla být tedy členům zastupitelstva rozeslána k seznámení. Upravená studie byla na jednání předložena.

Paní starostka sdělila, že je třeba nejdříve zrealizovat geologický průzkum podloží KD a teprve poté objednat zhotovení projektové dokumentace, čemuž musí předcházet výběrové řízení na projektanta.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí, že bude proveden geologický průzkum pro připravovanou rekonstrukci kulturního domu a zhotovení projektové dokumentace se zatím nebude objednávat.

Jelikož zastupitelé neměli další dotazy, jednání zastupitelstva obce p. starostka ukončila.

Součástí zápisu je usnesení zastupitelstva obce č. 11/2024 ze dne 3. 12. 2024.

V Darkovicích dne 3.12. 2024

.....
Mgr. Marcela Buryová
starostka

.....
Mgr. Martin Vilášek
místostarosta

Ověřovatelé zápisu: p. Dalibor Halfar

p. Hana Návrátová